## из далекого осетинского селения



Как известно, в Осетии танцуют все — едва начавшие ходить дети и древние старцы. Поэтому нет ничего удивительного, что и я, сколько себя помию, танцевала.

Когда мне было восемь лет, я так упорно твердила маме «Отдай меня танцевать», что она привезла меня из нашего маленького селения в столицу Северной Осетии — Орджоникидзе. Как раз в это время здесь отбирали ребят для обучения в Осетинской студии Ленинградского хореографического училища имени А. Я. Вагановой.

Так я вместе с 25 такими же, как я, детьми из Осетии оказалась в Ленинграде. Вместе с нами занимались в национальных студиях и жили в интернате ребята из других республик, и я еще в училище познакомилась с М. Сабировой, В. Тихоновым и многими другими, ныне хорошо известными танцовщиками.

Вспоминая годы учебы, я с огромной благодарностью думаю о своих дорогих учителях, сумевших воспитать во мне любовь к нашему прекрасному искусству, искусству, о котором 50 лет назад в Осетии вообще не знали.

Во время Декады искусства Северо-Осетинской АССР в Москве мне предложили дебют на сцене.

Большого театра. Видимо, мое выступление в партии Одетты — Одиллии в «Лебедином озере» прошло удачно, потому что меня приняли в прославленную труппу.

Сбылась моя мечта. Моим педагогом-репетитором стала Галина Сергеевна Уланова, я занимаюсь в классе у Марины Тимофеевны Семеновой. Что лучшего может пожелать себе балерина?

С тех пор, как я работаю в театре, мне довелось участвовать в премьерах балетов «Легенда о любви» и «Спартак», исполняя ответственные партии Мехменэ бану и Эгины, выступать в ряде других глав-

ных ролей.

Вместе со своими товарищами я неоднократно выезжала в гастрольные поездки за рубеж, где наше советское искусство пользуется большим успехом.

В заключение мие кочется сказать, что Большой театр — это коллектив, объединяющий представителей многонационального музыкального искусства народов нашей страны. И я горжусь тем, что представляю в нем свой прекрасный осетинский народ.

С. АДЫРХАЕВА, народная артистка Северо-Осетинской АССР.

